

Нацпроект

В библиотеки города на днях поступит более 900 новых книг на любой вкус

Очередные 900 новых книг на любой вкус и «цвет» поступят на днях в наши библиотеки. Такой замечательный подарок они, а значит, и жители города, получат благодаря национальному проекту «Культура» и победам Новокуйбышевска в конкурсных отборах по созданию модельных библиотек в рамках данного нацпроекта.

Напомним, что у нас появились уже две модельные библиотеки, по адресам Библиотечный проезд, 1 и по пр. Победы, 5. На подходе - третья, ею станет центральная детская библиотека с концепцией развития «Новокуйбыч - книжный трансформер».

Мы ознакомились со списком ожидаемых книжных поступлений. Он впечатляет разнообразием представленных жанров и авторов. Здесь и биографические книги, например, книга об Александре Градском и остросюжетные детективы Татьяны Устиновой. Очерки военкора Дмитрия Стешина. Увлекательное произведение Хелен Раппапорт, посвященное русской эмиграции в Париже, от династии Романовых до второй мировой войны. Есть и глубокие познавательные книги знаменитого австрийского психо-



Есть что почитать!

лога Виктора Франкла. Или очередин роман одного из лучших современных писателей России Евгения Водолазкина.

Наверняка, найдутся поклонники известного журналиста Бориса Корчевникова и его новой книги. Многих, несомненно, заинтересуют диалоги об искусстве Ирины Антоновой,

Это далеко не первое пополнение книжных фондов наших библиотек в рамках нацпроекта «Культура».

многолетнего директора Пушкинского музея, яркой личности. А кому-то будет любопытно познакомиться с книгой актрисы Юлии Пересильд, где она делится впечатлениями от своего полёта в космос для съёмок в художественном фильме.

Как пояснила директор библиотечной информационной сети Новокуйбышевска Татьяна Колоколова, такое разнообразие и разноплановость книг-новинок - это в первую очередь отражение вкусов читателей библиотек города.

У нас есть совет по комплектованию, который изучает все новинки на книжном рынке и принимает решение, что приобре-



Татьяна Колоколова, директор библиотечной информационной сети г.о. Новокуйбышевск

тать, с учётом интересов и пристрастий читателей, - сообщила Татьяна Анатольевна. - Это обязательное требование при финанси-

ровании проектов создания модельных библиотек, комплектовании их фондов. И мы чётко ему следуем.

Ну, а то, что вкусы у людей, в том числе книжные, самые разные, ни для кого не секрет. Как говорил в пьесе Островского Сергей Паратов, «один любит арбуз, другой - свиной хрящик».

Это далеко не первое пополнение книжных фондов наших библиотек в рамках нацпроекта «Культура». Конечно, сегодня практически все эти книги можно найти в книжных магазинах. Но цены на них изрядно «кусаются», и далеко не всем библиотекарям по карману. 1 000 рублей, 1 500, 2 000 - стандартная стоимость одной такой книги. В библиотеках же их можно получить бесплатно! Хороший стимул прийти и записаться, получив обонеманг читателя, если вы до сих пор этого не сделали.

По словам Татьяны Колоколовой, эти 900 книг поступят в наши библиотеки в ближайшее время. После этого сотрудникам предстоит выполнить большую работу. Провести техническую обработку, занести в каталог. После чего все эти книжные сокровища станут доступны для чтения.

А к Новому году мы собираемся устроить День новой книги, - сообщила наша собеседница. - Чтобы наши читатели, на длинные праздничные дни запаслись библиотечными книгами и разнообразили праздники. Следите за всеми новостями на страницах газет и в социальных сетях.